



Влада ће изградити и објавити ускоро правилик провизорног савета руске републике...

постављених циљева. Руси листови коментаришу врло повољно владину декларацију...

Око 100 посланика уздржали су се од гласања.

СА РАТНИХ ФРОНТОВА

Са солун. фронта

француски коминике — Солун, 21. октобра Јуче доста јака артиљеријска борба у области Дорјанског језера...

Франц. коминике

Париж, 21. октобра Северно од Ена јака артиљеријска борба. Французи су разјурили непријатељске одреде који су покушали да се приближе нашим линијама...

је су немачке положаје у дубину која прелази на извесним местима један километар. Заузета су села Куртеков, Сериан-Лаонна Ели Шевре...

Румун. коминике

Јаш, 21. октобра Затишје на фронту свију армија. На разним секторима наша је артиљерија тукла непријатељске положаје...

Италиј. коминике

Рим, 21. октобра Узајамна артиљеријска борба на обалама реке Таљамента. Непријатељске патроле које су покушале да се приближе обали реке...

БУДУЋИ КАНЦЕЛАР

Кандидатура графа Хертлинга

Париж, 21. октобра Граф Хертлинг, коме је кајзер понудио положај канцелара, желе да консултира шефове странака...

Као Баварац, граф Хертлинг не може бити председник пруске владе. Његов долазак на тај положај омогућио би поделу две власти...

„Лецте Минхенер Нахрихтен“ јављају да је фон Хертлинг дефинитивно примио положај канцелара.

манети апелују на патриотима кајзера и моле га да распусте Рајхстаг.

Рим, 21. — Аустријска офанзива заустављена је на речи Таљамента. Париз, 21. — На Савезничкој конференцији присуствоваће сви савезнички председници владе.

Рим, 21. — Г. Орландо, као шеф нове италијанске владе упутио је депеше г. Пензевеу и Лојду Џорџу. У својој телеграму председнику француске владе г. Орландо између осталог...

ВАЖНЕ ВЕСТИ

Петроград. Листови јављају да је одлазак Керенског и осталих министара у главни штаб имао за циљ промену у вишој команди и реорганизацију главног штаба који ће бити знатно смањен.

Лондон. — Енглески листови јављају да се очекују врло важне војне операције у Месопотамији. Време великих вртљина је прошло. Енглези ће вероватно искористити право стање турских трупа како ко би завршили заузимање земље.

Рим. Према извештајима из сигурног извора, Аустрија је, због офанзиве на италијанском фронту, са свим разголлита руски фронт.

Цирих. Бивши краљ Грчке Константин налази се на лечењу у једном санаторијуму.

Цирих. Немци су стрелица 19 Белијанаца у Гану. Париз. Влада је одлучила да се не мења садашњи закон о слободи штампе.

Цирих. Немци су стрелица 19 Белијанаца у Гану.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Цирих, 21. — Крамарж, велики чешки патриота, који је био дочекан у Прагу с највећим одушевљењем предузео је опет дирекцију „Народни Листа“.

Париж, 21. — Паангер-

ДНЕВНЕ ВЕСТИ

Нађене ствари

У Команди Места налазе се следеће ствари, чији сопственици нису познати: Два кожна новчаника, два кожна портмоне-а, два преста депна сата, један перо-рес с ланчићем и један бријач.

Ако је коме које од означених ствари нестало или украђено нека се јави и-следнику Команде Места.

Од Команде Места у Солуну 19. октобра 1917. г. бр. 75953.

Помен

На дан 25. октобра ов. год. у 10 час. пра подне даваћемо четрдестодневни парастос у капели Зейтин-љичког гробаља својом драгом брату Милану Пешићу медицинару, преминулом 15. септембра ов. год. Браћа: Владимир пешад. пуковник и Др Светозар Пешић стипенд. пуковник.

На знање

До даље наредбе у Потрошачкој Задрузи неће се издавати намирице лица која на својим личним исправама не буду имали оверу од стране комесара за Српске Избеглице у Солуну.

Из Канцеларије Краљевског Српског Генералног Консулата у Солуну бр. 5695 од 19 октобра 1917 г.

Мапе Ратних фронта

У књижари Ристићевића у парку Беле Куле.

Могу се добити мапе француско-белгиског, руског и италијанског фронта и ориент Балкана.

Позивају се

Коста Бранковић, бив. болничару из бегличкој болници и Данило Савић, иницијал да се одмах јаве оделењу службе безбедности полицијом на бр. 2199.

Објава

Према решењу Господина Министра Унутрашњих Делa, од данас престаје функционисати канцеларија Владиних Комесара. Сви изабеглички послови пренети су на Комесаријат за избеглице при Министарству Унутрашњих Делa, чији је шеф Господин Петар Кочић начелник окружних Комесаријат се налази у истој агради, у којој је била канцеларија Владиних Комесара.

Из канцеларије Владиних Комесара 20 октобра 1917 год. бр. 1559. Солун.

САОПШТЕЊА

Доле именовани војници нека им одмах јаве своје адресе те да им доставим карте од кућа: Жика Јов. Пајић из Лапова од жене

Своје богато стовариште свију намирица Конзерв, вина, коњака, кол-моловице, аермута, лим-пера, шампањера, минерал-не воде Виши и т. д. препоручује

Путнички базар СРПСКИ МАГАЦИН Солун, преко пута главне железничке станице 9-10

Чувени зубни лекар Е. ЕКОНОМУ (из БИТОЛА) прима епакидан осим недеље од 9-12 пре и од 3-6 по подне. Његова се клиника налази у Егнатијевој ул. бр. 301. 6-10

АЛБЕРТ ГАТЕЊО зубни лекар Прима посете сваког дана у свом стану, Егнатије-ва улица 330. 11-30

ЕДУАРД РУБЕН

француски зубни лекар. Најстарија клиника у вароши 10-30 број 78 улица Ђорђа првог

СИФИЛИС и све венеричне болести лечи се потпуним успехом директор болнице венерич-них болести у Солуну

Др ХРИСТ. ХРИСТОДУЛУ прима у својој клиници од 3 до 6 и по час. по подне ул. Егнатије бр. 314. улаз из ул. Методио 15. 11-30

Одговорни уредник: Бошко Богдановић

Штамп. „Велика Србија“

ПРИЗНАНИЦЕ ИЗ СРБИЈЕ

Српско Трговачко Друштво добило је оригиналне признанице за послати новац за крајеве под Бугарском за следећа лица:

- Антоније Пекић, Матеје Ђујић, Михаило Јовановић Милан Потгић, Трајан Вељковић, Васа Радосављевић, Душан Радосављевић, Радомир М. Вошић, Ник. Павловић, Владимир Лућућ, Војислав Милосављевић, Стеван Нешић, Александар Јовановић, Михаило Оглић Цветко Ђређић, Бошко Јовановић, Андра Стојановић, Душан Марковић, Обрад Јовановић, Никола Премовић, Сава Вучетић, Александар Попо-

- Петко Радловић, Чедомир Ђ. Илинковић, Степа Ђ. Барбатковић, Јован Мундрић, Михаило Вукатевић, Радован Вујић, Стојан Николић, Александар Ратковић, Никола Павловић, Милан Јанашевић, Милица Живановић, Чедомир Милојковић, Радован Радовановић, Јерамије Бошковић, Никола Војиновић, Милвоје Д. Цветковић, Сава Милетић, Милан Палуревић, Душан Радовановић, Милодраг Недељковић, Божа Цветковић, Живојин Стојић, Милољев Симић, Веселин Богдановић, Милан Ристић, Радивоје Хаџић.

- Влада Ст. Поповић, Михаило Михаиловић, Милутин Станојевић, Јован Стојковић, Антоније Бранко Жукровић, Панта Груић, Димитрије и Драгутин Стојиљковић, Милорад Матић, Војислав Бркић, Аранђел Илић, Катарина Васиљевић, Сима Мандрина, Милева Дорбљач, Софија Гојковић, Радомир Вујић, Драгутин Новачак, Момчило Костић, Љуба Станковић, Тутуновић, Василије Ђирић, Тома Стошић, Петар Ђорђевић, Милош Николић, Сто-

- вић, Ђорђе Сибиниовић, Душан Симоновић, Милорад Петровић, Драгомир Станковић, Вратислав Стојановић, Петар Завишић, Владимир и Бошко Милојковић, Љуба Шутић Будимировић, Михаило Милосављевић, Никола Андрејевић, Милош Вујић, Мита Димитријевић, Младен Петковић, Станислав Милетић, Никола Илић, Др Заравко Ивковић, Светозар С. Анђелковић, Милан Јовић, Милан Огњановић, Велимир Васиљевић, Михаило Стефановић, Павле Стражић, Радомир Стефановић, Зарије М. Ђорић,